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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT HATODIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

A Rend anyái az Oltáriszentség lábához járulhatnak.

Gyújtsuk meg gyertyáinkat a Krisztussal való találkozás e pillanatában, és igyekezzünk
nyugodtak maradni Krisztus Jelenléte előtt.
 

Mindazok ellenére, amit már tudjátok, hogy megéltem, van valami, amiről az emberiség e
pillanatig sem tud. Ez egy mélységes tapasztalat volt, amit értetek és a világért éltem meg, ez
volt az, ami fenntartott Engem, hogy legyen bátorságom inni a Kehelyből a Gecsemáné
kertben, hogy legyen erőm megcsókolni a keresztet, mielőtt vittem volna és határozott
léptekkel felmentem volna a Golgota hegyének tetejére, ahol az Élet Fája először emelkedett
fel, teljesen átadva magát és önfeláldozóan az Övéiért.

A Szeretet megtapasztalása, amelyet gyengéd, mély és szellemi módon éltem át, az volt, hogy
érezhettem Édesanyám és a szent asszonyok, a Földön járó asszonyok Szeretetét, akik
tisztelték a Drága és Szeretett Fiút, mindazok után, amit a világért tettem, még akkor is, amikor
elutasítottak, megaláztak és kíméletlenül mártírrá tettek; annyi csoda és csodatétel után, a
lelkek tisztátalan szellemektől való megszabadítása után; minden egyes Szavam után, amelyet
az Evangéliumokban és mindenekelőtt példabeszédeim által mondtam ki; mindannak ellenére,
ami akkoriban történt és amit Én és minden egyes testvéretek átélt a Földön.

A szent asszonyok szent hűsége és az összes gyermek Anyja volt az, amely miatt bátorságot
kapott az Úr arra, hogy betöltse Akaratát, hogy az Atya mindentudása és mindenütt való
Jelenléte alatt megtehessem azt, amit tudjátok, hogy megtettem értetek.

Az Úr szenvedésén és fájdalmán kívül, nemcsak akkoriban, hanem ezekben az időkben is, a
bolygó helyzetével, az emberiség súlyos szeretethiányával szemben; ma újra visszatérek ide,
az Atyaisten nevében, hogy átadjam az Enyéimnek a Kínszenvedésem érdemei által elért
kódokat.

Ezen a napon, amikor öt fő Fénysebem a Föld négy sarkába sugárzik, azért jövök, hogy
megpróbáljam átformálni a ti utatokat és testvéreitek útjait, átalakítva őket Drága és Isteni
Vérem ereje által, amelyet a Szent Frigyládában a Szent Frigyláda négy őrangyala
gondosanőrzött és őriz.

De ma azt akarom, hogy valami nagyon fontos dologgal foglalkozzatok, azon túl, hogy magatok
is ismeritek a Kínszenvedésem alatti fájdalmaimat, azt akarom, hogy foglalkozzatok azzal a
fontos tanítással, amit a Szeretetről hagytam rátok, mert tudom, hogy mindegyikőtök a saját
keresztjét hordozza, kisebb-nagyobb súllyal a vállán.
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De mi az, ami arra ösztönöz benneteket, hogy a következmények és a traumák ellenére is
továbblépjetek? Ahogyan az Úr a Golgotán habozás nélkül ment előre, teljes mértékben bízva a
lélek életében, amelyet az Örökkévaló Atya ajándékozott Nekem, a Golgota minden
lépcsőfokán, Mihály arkangyal által.

Azt akarom, barátaim, fiaim és leányaim, hogy ezekben az időkben nagyon is tartsátok szem
előtt ezt az első tanítást, amelyet a Szeretetről adtam nektek, mert az emberi faj megváltása,
Keresztem idején, nem lett volna lehetséges, ha Mesteretek és Uratok nem mondta volna ki az
Ő igenjét.

Mert azt az erőt, sőt azt a hatalmat, amelyet a gonosz legyőzésére használhattam volna,
összegyűjtöttem és titokban megtartottam, hogy a kereszthalálom után a világ összes szelleme
és lelke megmeneküljön.

De a lábatok, társaim, valamint a világban élő testvéreitek lába, a Velem való megtapasztalás
után a Szentföldön, más utakon jártak, mint az Enyémek.

Így ezen a Nagyhéten keresztül visszafordítalak benneteket az egyetlen igaz utamra, amely a
Szeretet útja, hogy Lelkem és Istenségem felkenjen benneteket, hogy a legmélyebb és
legrejtettebb utóhatások is feloldódjanak, és hogy a lélek és a szellem gyógyulása
mindannyiótokban a Kegyelem és az Isteni Irgalmasság Törvénye szerint történjen.

Ahogy ma ennek a rendnek az édesanyái a Föld összes édesanyja nevében egy meggyújtott
gyertyát visznek, amely az Úr virrasztását és imádatát jelképezi az Ő legfájdalmasabb
kínszenvedése alatt ezen a nagypénteki napon, azt akarom, hogy az Úr Lelkének e hatalmas
lángján keresztül emlékezzetek arra, hogy figyelnetek, imádkoznotok és őriznetek kell
Szeretetemet a világban; először magatokban, hogy aztán megőrizhessétek Krisztus Szeretetét
másokban is.

Férfi- és nőtársaim, amikor igazából átéltétek a Krisztusi Szeretet mélységes tapasztalatát,
amelyet drágán átitattak Jézus Vérének és Vizének kódjai, biztosítalak benneteket, hogy nem
kell ezt még egyszer megismételnem nektek, mert a szeretet megtapasztalásán keresztül,
naponta, és különösen a testvérekkel az oldalatokon, beteljesedhet az Örök Atyának tett
számos ígéretem egyike: hogy úgy szeressétek egymást, ahogy Én szeretlek benneteket; hogy
életetekben Isten legyen az első és legfontosabb, minden más előtt.

Hogy miért mondom ezt nektek?

Mert az emberiség megváltoztatja útját az események és a modernitások révén is, amelyekben
az Élő Istent mesterséges istenekkel próbálják helyettesíteni, amelyekben minden emberi
érzékenységet elzárnak és megbénítanak. Aki ezzel kapcsolatba kerül, annak ezt szem előtt kell
tartania, hogy ne tévesszék meg.

Isten arra vágyik és arra törekszik, hogy Fián keresztül irányítsa az életeteteket, ahogyan
csendben igyekszik ezt minden nap megtenni az átalakulás és a megváltás, a szeretet, a
szolgálat és a könyörület útján.

Ez az, ami életben fogja tartani a szellemeteket a Földön, és függetlenül attól, hogy vannak-e
Isten Szeretetével és az isteni élettel ellentétes áramlatok, biztosíthatlak benneteket, hogy ha a
tudatotok életben tartja ezeket a tulajdonságokat, nem lesz semmi olyan ellentétes, ami
megingásra késztetne benneteket; mert az Isteni Szeretet vezetni fog benneteket, ahogyan az
Isten Célja vezette az Ő Szeretett Fiát, amíg Ő a Kereszten átdöfve és eltorzítva meghalt a földi
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férfiak és nők bűneiért, hogy Jézus Szent Halálából az emberiségnek bőséges élete legyen.

Egyesek azt kérdezhetik, hogy miért van szükség arra, hogy minden évben újra átéljük Krisztus
Kínszenvedését?

Mert az emberiség egy pillanat alatt elfelejti, hogy ki voltam Én a számotokra és a világ
számára, és hogy mit képviselek, mint a Teremtő élő része, mint közvetítő a lelkek és az Örök
Atya között.

Ha senki sem követi az Én Utamat, az Én Igazságomat és az Én Életemet, és még évente
egyszer sem emlékezik meg Rólam, akkor mi lesz azoknak az életével, akik más utakat
választottak?

Nem kell látónak lenni ahhoz, hogy ezt megértsétek és felfogjátok, mert az idők jelei világosak
lesznek; és Krisztus Öröksége az, ami minden olyan lélek szívében és belső életében, akik
hisznek Bennem, meg fogja örökíteni Isten és Krisztus Szeretetét a világban, túl mindazon, ami
ebben a nehéz bolygói átmenetben történik.

Ezért ne feledjétek, hogy úgy kell égnie a szívetekben lévő lángnak, ahogy az a láng, amit ma a
kezetekben tartotok: a Cél lángjának, a Szeretet lángjának, az Igazság lángjának, amely
felszabadít benneteket.

Így van az, hogy ebben a szent pillanatban, amikor a Menny és a Föld közösségben és életben
egyesül, az imádkozó szíveken és Istenen keresztül azért jövök, hogy Szellemem és Istenségem
által átadjam nektek a Szellemi és Szentségi Közösséget, ugyanazt, amit Boldogasszony Anyám
kapott Gábriel arkangyal keze által.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Tegyük kezünket a befogadás helyzetébe. Nyissuk meg szívünket még tágabbra, hogy Jézus
Szent és kifürkészhetetlen Szívétől megkapjuk az Isteni Energia ugyanazon kódját, amelyet
Krisztus a Gecsemáné kertben fénylő és ragyogó formában kapott.

Tegyük kezünket a szívünkre, és hálával és szeretettel lépjünk szellemileg közösségre. Vegyünk
Úrvacsorát mindazokért, akik ebben az órában megfeledkeznek Krisztusról, hogy Isten
irgalmazzon ezeknek a lelkeknek, és ébressze fel őket az igazságra.

Imádkozzunk!
 

Legszentebb Szentháromság,
Atya, Fiú és Szentlélek,

mélységesen imádlak Benneteket,
és felajánlom Nektek Krisztus Jézus
a Föld minden Kegyhelyén jelenlévő

legdrágább Testét, Vérét, Lelkét és Istenségét
a gonoszságok, a szentségtörések

és a közöny jóvátételére,
amelyekkel megsértik Őt;

és az Ő Legszentebb Szíve,
valamint Mária Szeplőtlen Szíve

végtelen érdemeiért
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könyörgök a szegény bűnösök megtéréséért.
Ámen.

 

És ahogy ez az eső esik ebben a pillanatban, hogy megtisztítsa, megmossa és táplálja a földet;
ahogy az elementálok, dévák és angyalok, Figueira Királysága, Krisztus Jelenlétéből részesül,
úgy áldom meg mindazokat a kereszteket, amelyeket a Lábamhoz hoztatok, és elsősorban a
szellemi kereszteteteket enyhítem.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Legyetek bátrak és higgyetek. Azért vagyok itt, hogy segítsek nektek.

Ezen a napon, amikor Krisztusnak, a ti Mestereteknek és Uratoknak a gonoszság és a csapás
felett aratott győzelmét ünnepeljük, azért jöttem ide, hogy bevezessem a Házasság
Szentségének megáldását, mert a családot a világban támadás éri és megosztják.

Az összes jelenlévő és nem jelenlévő család nevében kiválasztottam néhány párt, hogy ma
megáldjam őket Szellemem által, a kenet, a szentelt víz és a tömjén által, hogy az egymást
szerető és együtt élő lelkek közötti egységben Isten Célja újra létrejöjjön a családok sejtjében.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Krisztus, a mi Urunk kérésére felkészülünk erre a pillanatra.

Visszavonul, de visszatér, hogy megáldja azokat, akiket mindenki nevében kiválasztott.

Miközben készülődünk, énekeljünk Urunknak, hogy így emlékezzünk az Ő Legdrágább és Isteni
Vérének hatalmára, hogy az elárasszon és megtisztítson bennünket, mint ez az eső, amely
ebben a pillanatban esik, és megszabadítson minket a börtönöktől és a fájdalomtól.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Énekeljünk és csináljunk egy szünetet.
 

Dal: "A Vér hatalma".
 

Testvérek, kísérjük figyelemmel az áldás és a megszentelődés e pillanatát, amelyet Krisztus
kért. Egyesüljünk mélyen mindazzal, amit Krisztus mondott nekünk, szem előtt tartva, hogymit
jelent a család és különösen a házasság Isten számára.

Szeretném világossá tenni a számotokra, hogy áldást és felszentelést fogunk tartani, ami nem
esküvő. Ezt az Úr kérésére tisztázom.

Jöhettek, testvéreim.

Imádkozzunk együtt egy Miatyánkot, egy Üdvözlégy Máriát és a "Dicsőség legyen" című imát
portugálul, hogy az Úr megáldja és egyesítse ezeket a lelkeket egy lélekben, egy szívben, egy
szeretetben és életben, hogy az Ő Tulajdonságai és Kegyelme jelen legyen a családjaikban.
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Most imádkozzunk angolul.
 

Most, hogy Nekem szenteltétek magatokat, családotoknak és mindenekelőtt házastársi és
szellemi egyesüléseteknek a fény, a megértés és mindenekelőtt a szeretet magjának kell
lennie, hogy a Szent Család értékei és elvei leszálljanak rátok és mindazokra, akik
összekötöttétek életeteket, hogy együtt éljetek.

Ezen az egyszerű, de mélységes pillanaton keresztül Mesteretek és Uratok, Jézus Krisztus eljön,
hogy megáldjon benneteket Szellemével és Békéjével, hogy az Atya, a Fiú és a Szentlélek
Szeretetének minden családban való győzelme által az emberi család magja újjáépüljön és
oltalomban részesüljön, és védelmet élvezzen bármely gonosz befolyástól.

Örüljetek a szívetekben.

A lelketek közötti egyesülés adjon nektek fejlődést, a szeretet és az embertársaitok iránti
szeretet megtapasztalását.

Megáldalak és felszentellek benneteket a Szentháromság Egysége alatt, az Atya, a Fiú és a
Szentlélek nevében. Ámen.

 


